DERMOMASK SURVEY RESULTS

Number of children
67 responses

@® None
@1
@2
®:3

@ 4 or more

How have the treatments improved your stretch marks?
68 responses

@ My stretch marks have improved
@ My stretch marks are lighter

@ There is no difference to my stretch
marks

Skin Pigmentation
66 responses

@ Light

@ Fairly dark

@ Dark
10.6% @ Very dark




DERMOMASK SURVEY RESULTS

Stretch Marks

68 responses

White 52 (76.5%)
Red —16 (23.5%)
1(1.5%)
blemishes on face 1(1.5%)
0 20 40 60

Origin of stretch marks
65 responses

Pregnancy —37 (56.9%)
Weight loss 23 (35.4%)
Steroids
Cushing Syndrome
Other —12 (18.5%)
0 10 20 30 40

Depth of Stretch Marks

42 responses

Superficial 39 (92.9%)

Deep 3(7.1%)

Very Deep 0 (0%)



DERMOMASK SURVEY RESULTS

Location of Stretch Marks
68 responses

Abdomen
Thighs )
Arms
Buttocks
Breast

Flanks

Other

Is this the first time you have treated the stretch marks through a treatment?
67 responses

@® Yes
® No

How many sessions of the Dermomask treatment have you had?
67 responses

@®1-
®?2
@3
94
®5
@ More than 5

43 (63.2%)

50
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How many weeks between each session?
53 responses

@® 1 week

® 2 weeks

@ 3 weeks

® 4 weeks

@ 4 weeks plus

How would you describe the treatment?
69 responses

@ Painful
@ Very Painful
@ Uncomfortable
@ Painless
After the treatment was the area itchy?
66 responses
@® Yes

® No
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Did you experience severe redness for more than 1 week?
68 responses

® Yes
® No
Did you experience hyperpigmentation?
66 responses
® NO
® YES

If you have answered yes above, please state for how long.
5 responses

2 (40%)

1 (20%)

2 months 4 weeks ? a couple of weeks
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Did you experience any other side effects?
68 responses

@® Yes
® No

If answered yes to the above, please state side effects?
1 response — Swelling

When did you notice your stretch marks started to disappear?
49 responses

10.0

8 (16.3%) 10 (54%)

7.5

50 4 (8.2%)

’ 3(6.1%) 3 (6.1%)
2 (4.1%) ‘
1 (2|°/°1 (2‘%1 (Zl%)

2 (4.1%)
2Rl @%! @2%)

2 (4.1%) 2 (4.1%)
1(2%)

1(2%1 (2‘%) 1(2%1 (2‘%) 1 (2|%1 (2‘%1. (2|%]

0.0
1 month 16 months 24 weeks 30 weeks 6 months (3rd se...  have not disap...

1-2 months 2 weeks 3 rd session (6 m... 4 weeks 8 weeks

How satisfied are you with the treatment?
69 responses

15

10

2 (2.9%)
1(1.4%)  1(1.4%) r

104%) e
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Was Dermomask results better than any other stretch mark treatment you have tried?
69 responses

@® Yes

® No
@ NA

Would you have the Dermomask treatment again in the future, if needed?
67 responses

® NO
® YES

Would you recommend Dermomask treatment to your friends?
68 responses

@® Yes
® No
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Did your treatment have a positive impact on your every day life?
67 responses

40

30 32 (47.8%)

20 21 (31.3%)

10

101 .{5%) 2 (3"%’

4 (6%)
1 2 3 4 5 Yes




